

*DIÁRIO*  
**OFICIAL**



*Prefeitura Municipal*  
*de*  
*Senhor do Bonfim*



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### LICITAÇÃO

ERRATA .....



## ERRATA

### ERRATA DE PUBLICAÇÃO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 009/2023  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0014/2023  
ADJUDICAÇÃO  
TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

Edição 3.374 | Ano 11  
07 de fevereiro de 2023  
Páginas 3 e 5.

#### **ONDE SE LÊ:**

Empresa: MEDISIL MEDICAMENTOS LTDA

CNPJ nº: 96.827.563/0001-27

Ítems: 4, 5, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 16, 18, 21, 23, 30, 35, 36, 37, 39, 44, 49, 50, 51, 57, 58, 60, 61, 63, 65, 66, 67, 68, 70, 72, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 87, 88, 90, 92, 93, 95, 96, 97, 98, 101, 103, 104, 105, 106, 108, 110, 111, 112, 114, 116, 117, 118, 119, 120, 121

Valor Global Estimado para 12 meses: R\$ 282.295,00 (duzentos e oitenta e dois mil duzentos e noventa e cinco reais)

#### **LEIA-SE:**

Empresa: MEDISIL MEDICAMENTOS LTDA

CNPJ nº: 96.827.563/0001-27

Ítems: 4, 5, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 16, 18, **20**, 21, 23, 30, 35, 36, 37, 39, 44, 49, 50, 51, 57, 58, 60, 61, 63, 65, 66, 67, 68, 70, 72, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 87, 88, 90, 92, 93, 95, 96, 97, 98, 101, 103, 104, 105, 106, 108, 110, 111, 112, 114, 116, 117, 118, 119, 120, 121

Valor Global Estimado para 12 meses: **R\$ 282.765,00** (duzentos e oitenta e dois mil setecentos e sessenta e cinco reais)

**ONDE SE LÊ:** Valor total licitado: R\$ 418.585,00 (quatrocentos e dezoito mil quinhentos e oitenta e cinco reais)

**LEIA-SE:** Valor total licitado: **R\$ 419.055,00** (quatrocentos e dezenove mil e cinquenta e cinco reais)

Demais textos permanecem inalterados.